                   Инструкция для цифровых часов с будильником и календарем.
4622 ( 3615 )
Функции кнопок и их обозначение:
А - возврат (выход из режима)	А	В	С	D
В - настройка
С - прибавить значение
D - сброс, обнуление 
Настройка времени и даты.
Для настройки времени и даты нажмите В, замигает значение года, нажатие С будет прибавлять значение по одному, долгое нажатие обеспечит ускоренное изменение. Для перехода далее нажмите снова В, замигает значение месяца(1-январь, 2-февраль и т.д. до 12, затем снова 1) нажатие С будет прибавлять по одному. Продолжая таким же образом можно настроить день, час, минуту, секунды. При настройке секунд нажатие С будет обнулять значение, что удобно при синхронизации с точным временем. 
Если нужное значение пропущено, продолжайте нажимать С до нужного значения.
Настройка будильников.
Для настройки будильников нажмите 7 раз кнопку В( выбудете проходить через режимы настройки времени и даты). После этого начнет мигать цифра 1 в окошке месяца. Она обозначает номер будильника (их может быть  4), выбор кнопкой С. После выбора номера будильника нажмите В – замигает час будильника, изменение – кнопкой С. Кнопка В переход к минутам будильника, изменение минут – кнопкой С. Еще одно нажатие – переход к включению или отключению будильника (ON- включен, -- выключен). Если какой-то будильник включен, горит индикатор будильника.
Если нужное значение пропущено, продолжайте нажимать С до нужного значения.

В любой момент настройки нажмите А для сохранения результатов или возрата к основному экрану.
Ежечасный сигнал включается или выключается кнопкой С, в основном режиме работы часов (не при настройке). При включенном ежечасном сигнале загорается соответствующий индикатор.
Переключение 12\24 часового отображения
В режиме настройки времени, при настройке часа, кнопкой С последовательно переключается значение часа с 12 по 11 до полудня(АМ), затем с 12 до 11 после полудня(РМ), затем от нуля до 23, затем снова с 12 по 11 до полудня и т.д.
